



15 DEC, 2022

Malaysian researcher wins ASEAN-ROK Award for Excellence in STI 2022

China Press, Malaysia



Page 1 of 2

東協韓國科技創新賽 大馬蔡薇茵獲獎

2022年第4屆東協—韓國卓越科學、技術和創新比賽的“未來東協創新者”類別，榮獲獎項。

蔡薇茵是大馬癌症研究中心的資深科學家，她透過人工智



■ 兰迪阿兹米（右）和来自印尼的得奖者蔡薇茵一起领奖。

（吉隆坡14日讯）大马研究员蔡薇茵（译音）在

能，针对亚洲的癌症模型来鉴定增效药物，特别是针对来自亚洲的头颈部癌症。

科学、工艺及革新部今日发文告宣布这个好消息，同时恭贺蔡薇茵获奖。

这也是大马研究员第二次获得这个殊荣，此前，马来西亚工艺大学的诺哈菲扎在2020年也曾经在比赛中获奖。



15 DEC, 2022

Malaysian researcher wins ASEAN-ROK Award for Excellence in STI 2022

China Press, Malaysia



Page 2 of 2

SUMMARIES

迪阿兹米一起领奖。一蔡薇茵(右)和来自印尼的得奖者(吉隆坡14能，针对亚洲的癌症模型来鉴日讯) 大马定增效药物，特别是针对来自研究员蔡薇亚洲的头颈部癌症。茵(译音)在科学、工艺及革新部今日发2022年第4届东协-韩国卓越文告宣布这个好消息，同时恭科学、技术和创新比赛的“未来东协创新者”类别，荣获奖项。蔡薇茵是大马癌症研究中心的资深科学家，她透过人工智贺蔡薇茵获奖。这也是大马研究员第二